
 1 صفحه  
 

  

 

 

 

 14 تعداد سئوالات : 4 تعداد صفحات:

 

 نام و نام خانوادگی:

 دقیقه 110  وقت پاسخگویی: 11/03/98 تاریخ برگزاری:
 تجربی رشته :

 یازدهم پایه:

 فیزیک نام درس:

 

 بارم
 .صفحه طراحی شده است . استفاده از ماشین حساب مجاز می باشد 4سوال در  14تعداد

 از دیروز بیاموز ،برای امروز زندگی کن وبه فردا امید داشته باش.       آلبرت انیشتین
 ردیف

25/1  

 پاسخ مناسب را از داخل پرانتز انتخاب نموده وزیر آن خط بکشید.

خلاف   -الکترون ها با سرعتی متوسط موسوم به سرعت سوق )هم جهتالف( با اعمال میدان الکتریکی به دو سر رسانا 

 جهت(میدان حرکت می کند.

منفی( -با حرکت در جهت میدان افزایش می یابددراین صورت نوع بارالکتریکی)مثبت qب( انرژی پتانسیل بار الکتریکی 

 است.

 نیمه رسانا(منفی است.-پ( ضریب دمایی مقاومت ویژه)رسانا

 وبر(است.-خود القایی)هانریت( واحد ضریب 

 نوترون(متحرک نمی شود.-ث( میدان مغناطیسی باعث تغییر مسیر یک )الکترون

1 

 
1 
 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 الف(میدان الکتریکی خالص درون یک رسانای منزوی صفر است.

 وجریان پایین منتقل می شود.ب(در خطوط انتقال برق ،انرژی الکتریکی با ولتاژ بالا 

 پ(نیرویی که دو سیم حامل جریان هم سو به هم وارد می کنند رانشی است.

 ت(برای ساختن آهن ربای الکتریکی غیر دائم از مواد فرومغناطیس سخت استفاده می شود

2 

5/3  

 به سوالات زیر پاسخ دهید؟
 (5/0الف( دو ویژگی خطوط میدان الکتریکی را بنویسید.)

 
 

 (75/0ب(شار عبوری از حلقه به چه عواملی بستگی دارد؟)
 

                                                                                              
 (5/0پ(بعد از بستن کلید چه تغییری در عدد ولت سنج ایجاد می شود؟)باتری مقاومت درونی دارد()
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ظریفیان خانم سرکار سئوال محترم طراح  
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 (5/0شکل بگویید مقاومت رسانا در حال افزایش است یا کاهش چرا؟)ت( با توجه به 
 

 
 
 
 
 

 (5/0ث(در شکل با بستن کلید چه تغییری در وضعیت آهن ربای آویزان اتفاق می افتد چرا؟)
 

 
 

د(دو آهنربای تیغه ای مشابه از ارتفاع یکسان رها می شلاوند.اگر یکلای از آنهلاا هنگلاام سلاقوط از درون پی لاه ای عبلاور        
 (75/0نماید،کدام آهن ربا دیرتر به زمین می رسد چرا؟)

 

 
 
 

 
 

 
5/1  
 

 انتخاب کنید.Bدلیل مناسب از ستون Aبرای هر یک از عبارت های ستون 
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 Bستون  Aستون 

(افزایش دما  ا ثاا افازایش مم  ماژ  یا        1

 فلزات می شود زیرا......

 الف(تغییر زا یه می ن اردار سطح  خطوط میدان

(آهناات تغییاار شاا ر مغن زیجاای از  اان   2

 کمیژ فیزیکی همچون ............اسژ.

ب(افزایش دم  ا ثا ک هش  ری ن الکتریکی می 

 شود

(متدا ل ترین ر ش تولید  ری ن متن  ب که 3

 ا ثا تغییرات ش ر می شود......می ا شد

 ج(نیر ی محرکه الکتریکی

در د(ا افزایش ارتع شا ت اتمیبارخاورد ا رها ی     

 ح ل حرکژ ا شبکه الوری افزایش می ی اد

 إ(نیر ی الکتر مغن زیجی 
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5/1  

 نقشه ی مفهومی زیر راکامل کنید
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75/0  

الف (با توجه به آن ه در شکل مشاهده می کنید ،بیان کنید این آزمایش به چه مفهوم فیزیکی اشاره ملای کنلاد؟ب(آیا در   
 قطب باتری تغییر پیداکند تاثیری در نتیجه آزمایش دارد؟)توضیح مختصر( این آزمایش اگر جای دو

 

6 

25/1  

cq,cq,cqای  بارهلاای الکتریکلالای نقطلاه    6
1

8
2

1
3

مطلالاابش شلاکل در سلالاه ر س یلاک مثللالاث    

 نوشته و اندازه آن را محاسبه کنید. jوiرا بر حسب بردارهای  3qالزاویه قرار دارند. برآیند نیروهای وارد بر بار  قائم
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25/1  

cq,cqدوبار نقطه ای    4
1

6
2

 متری از هم قرار دارند،در چلاه فاصلاله ای از بلاار    سانتی 6در فاصله 

 q2  برآیند میدان الکتریکی حاصل از دوبار صفر است؟ 
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25/1  

 کیلو ولت شارژ شود: 6است اگراین خازن با ولتاژ µ F10 ظرفیت خازنی

 الف(بار ذخیره شده روی صفحات خازن را محاسبه کنید.
 ب(اگر خازن را تخلیه کنیم مقدار انرژی تخلیه شده چقدر است؟
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5/1  

می باشد الف(جریلاان عبلاوری از ملادار      12Vε=  و    1/5Ω R=  و   r=0/5Ωمدار شکل روبه رو فرض کنید  در
 چقدر است؟ب(اختف  پتانسیل دو سر باتری را محاسبه کنید.
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25/1  

کند که با میلادان مغناطیسلای یکنواخلات بلاه      در جهتی حرکت می m/s104×2با تندی   -µc16ذره ای با بار الکتریکی 
 سازد. بزرگی نیروی مغناطیسی وارد بر این ذره را محاسبه و جهت آن را مشخص کنید.  می 90°زاویه  G100بزرگی 
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1 

داخل آن برقرار شود. در  T012/0گذرد، میدان مغناطیسی  از آن می A2ای بسازیم که وقتی جریان  خواهیم سیم لوله می

است؟ )متر سیم لوله چند دور سیم لازم  هر سانتی
A
m.T7104 


) 
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5/1  

 دهد که یک مولد جریان متناوب تولید کرده است.  شکل روبرو نمودار جریان متناوب سینوسی را نشان می
 الف( معادله جریان برحسب زمان را بنویسید.

100ب( جریان در لحظه 
1t ثانیه چند آمپر است؟ 
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5/1  

 تغییرات شار مغناطیسی عبوری از یک حلقه بر حسب زمان را در شکل مقابل مشاهده می کنیدنمودار 
 الف(نیروی محرکه ی القایی را در هر مرحله محاسبه کنید.

 ب(نمودار نیروی محرکه بر حسب زمان را در این مدت رسم کنید
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 پاینده باشید

V B 
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